

Rubrique: Communications d'entreprises Sous-rubrique: Invitation à l'assemblée générale Date de publication: SHAB - 05.09.2018 Numéro de publication: UP04-0000000040

Canton: GE

Entité de publication:

GEROFINANCE - DUNAND SA, chemin du Château-Bloch 11, 1214 Vernier

Sur mandat de:

SI LES HAUTS DE MIREMONT A SA p.a. GEROFINANCE-DUNAND SA

CP 172 - 1211 Genève 8

Annexes:

SI Les Hauts de Miremont A SA 15 octobre 2018.pdf

Invitation à l'assemblée générale ordinaire de SI Les Hauts-de-Miremont A SA

SI Les Hauts-de-Miremont A SA chemin du Château-Bloch 11 1219 Vernier

Indications concernant l'assemblée générale:

15.10.2018, 10:00 heures, GEROFINANCE-DUNAND SA Chemin du Château-Bloch 11 1219 Le Lignon Vernier

Texte d'invitation/ordre du jour:

Société Immobilière LES HAUTS DE MIREMONT A S.A.
ASSEMBLEE GENERALE ORDINAIRE DES ACTIONNAIRES
Lundi 15 octobre 2018 à 10 heures c/o Gérofinance-Dunand

Chemin du Château-Bloch 11, 1219 Le Lignon Ordre du jour :

- Opérations statutaires.
- Divers et propositions individuelles.

Le Bilan et compte de Pertes et Profits, ainsi que le rapport du vérificateur aux comptes, sont tenus à la disposition des actionnaires, auprès de GEROFINANCE - DUNAND S.A., chemin du Château-Bloch 11 - 1219 Le Lignon - tél. 022/809.06.00.

L'ADMINISTRATEUR